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ПРОТОКОЛ № 2-26 

засідання виборчої комісії  

Інституту магнетизму імені В.Г. Бар’яхтара Національної академії наук України 

 

Київ 28.05.2026 

 

БУЛИ ПРИСУТНІ: 

Голова виборчої комісії: 

ГЕРАСИМЧУК Ігор Вікторович – провідний науковий співробітник лабораторії 

нанокристалічних структур 

Заступник голови виборчої комісії:   

САЛЮК Ольга Юріївна – старший науковий співробітник відділу теорії магнітних явищ 

та магнітної динаміки конденсованих середовищ 

Члени комісії: 

ДЕРЕЧА Дмитро Олександрович – завідувач лабораторії нанокристалічних структур 

МАМІЛОВ Сергій Олександрович – завідувач лабораторії біосенсорів 

Секретар комісії: 

БОРИНСЬКИЙ Владислав Юрійович – науковий співробітник відділу теорії магнітних 

явищ та магнітної динаміки конденсованих середовищ 

 

Порядок денний: 

1. Вибори директора ІМаг НАН України. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

ГЕРАСИМЧУК Ігор (голова виборчої комісії Інституту) – повідомив, що 28 травня 2026 

року в Інституті магнетизму імені В.Г. Бар’яхтара Національної академії наук України 

проводяться вибори директора Інституту. До Національної академії наук України 

надійшли документи від одного претендента, а саме від директора Інституту магнетизму 

імені В.Г. Бар’яхтара Національної академії наук України, член-кореспондента НАН 

України, д.ф.-м.н. Товстолиткіна Олександра Івановича. Станом на 28 травня 2026 року 

фактична штатна чисельність наукових працівників Інституту становить 48 осіб.  

Для проведення таємного голосування було виготовлено 48 бюлетенів, участь в 

голосуванні взяли 34 наукові працівники (що становить 71,3% від загальної кількості 

наукових працівників Інституту). Роздано бюлетенів присутнім науковим працівникам 

ІМаг НАН України - 34 шт; виявлено в урні бюлетенів - 34 шт. 

Результати таємного голосування з виборів директора ІМаг НАН України по кандидатурі 

д.ф.-м.н. професора ТОВСТОЛИТКІНА Олександра Івановича: 

ЗА -  33 

ПРОТИ - 0 

НЕДІЙСНИХ БЮЛЕТЕНІВ – 1. 

file:///D:/секретарь/2025/листування/@nas.gov.ua
file:///D:/секретарь/2025/листування/@nas.gov.ua
file:///D:/секретарь/2025/листування/@nas.gov.ua
http://imag.kyiv.ua/
http://imag.kyiv.ua/
http://imag.kyiv.ua/
http://imag.kyiv.ua/
http://imag.kyiv.ua/


 

Кандидатуру Товстолиткіна Олександра Івановича на посаду директора Інституту 

магнетизму імені В.Г. Бар’яхтара Національної академії наук України підтримало 97 % 

виборців. 

  

ПОСТАНОВИЛИ:  

1. Затвердити протокол виборчої комісії про результати голосування. 

2. Перший примірник протоколу про результати голосування передати організаційному 

комітету для подальшої передачі у Відділення фізики і  астрономії НАН України.  

 

 

 

Голова виборчої комісії  

ГЕРАСИМЧУК Ігор Вікторович       ____________ 

 

Заступник голови виборчої комісії: 

  

САЛЮК Ольга Юріївна                      ___________ 

 

Члени виборчої комісії: 

ДЕРЕЧА Дмитро Олександрович       ___________ 

 

МАМІЛОВ Сергій Олександрович     ___________ 

 

Секретар комісії: 

БОРИНСЬКИЙ Владислав Юрійович___________ 


